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2020

    РЕЗУЛЬТАТЫ ИССЛЕДОВАНИЯ

  • Сжатая
п р у ж и н а •



Как вы оцениваете боеготовность нашей 
армии и ее умение противостоять столь 

масштабному нападению?

Как вы оцениваете боеготовность нашей армии и умение 
противостоять этому масштабному нападению?

1,3%

0,3%

0,5%

14,0%

84,0%

0,9%

0,0%

0,9%

12,5%

85,6%

2,2%

0,0%

3,0%

25,9%

68,8%

Затрудняюсь ответить

Совсем не подготовлена

Скорее  не подготовлена

Скорее подготовлена

Полностью подготовлена

30.10.2020

06.10.2020-07.10.2020

29.09.2020-30.09.2020



Как вы оцениваете дух и решительность 
нашей армии?

Как вы оцениваете дух и решительность нашей армии?

0,3%

0%

0%

7,8%

92,0%

7,5%

92,5%

0,2%

0,0%

0,2%

16,2%

83,3%

Затрудняюсь ответить

Очень низко

Низко

Высоко

Очень высоко

30.10.2020

06.10.2020-07.10.2020

29.09.2020-30.09.2020



Насколько вы уверены, что вооруженные 
силы Армении и Арцаха (Нагорно-Карабахской 
Республики) смогут противостоять действиям 

азербайджанской армии?

Насколько вы уверены, что вооруженные силы Армении и 
Арцаха (Нагорно-Карабахской Республики) смогут 
противостоять действиям азербайджанской армии?

2,5%

0,3%

1,3%

12,5%

83,5%

2,5%

0,0%

1,3%

11,6%

84,7%

1,7%

0,0%

2,2%

22,7%

73,3%

Затрудняюсь ответить

Совсем не уверен

Скорее  не уверен

Скорее уверен

Абсолютно уверен

30.10.2020

06.10.2020-07.10.2020

29.09.2020-30.09.2020



По вашему мнению, какая страна / страны 
провоцируют эту войну?

По вашему мнению, какая страна / страны провоцируют эту 
войну? 

10,5%

8,3%

0,8%

5,0%

10,8%

20,3%

83,0%

4,4%

11,6%

0,0%

4,7%

4,7%

40,0%

89,7%

2,0%

12,7%

0,7%

7,5%

2,2%

8,0%

31,4%

92,0%

Затрудняюсь ответить

Другое 

Европейские страны

США

Российская Федерация

Израиль

Азербайджан

Турция

30.10.2020

06.10.2020-07.10.2020

29.09.2020-30.09.2020



Как бы вы оценили официальное отношение / реакцию 
следующих стран на возобновление военных действий?  

1 — полностью отрицательно, 5 — полностью положительно

Как бы вы оценили официальное отношение / реакцию 
следующих стран на возобновление военных действий, где 
1 означает полностью отрицательное, 5 - полностью 
положительное

1,3

1,7

2,0

2,1

2,3

2,7

2,8

3,0

3,7

1,1

1,5

1,7

2,0

1,8

3,0

2,8

2,9

3,3

3,6

4,4

1,0

1,1

1,2

1,2

1,8

1,2

3,5

2,7

2,6

2,8

3,5

4,5

Турция

Израиль

Грузия

Украина

Казахстан

Беларусь

Российская 
Федерация

США

Европейские страны

Германия

Иран

Франция

30.10.2020

06.10.2020-07.10.2020

29.09.2020-30.09.2020



Пожалуйста, оцените работу следующих 
деятелей в военной ситуации по шкале от 1 до 5. 

1 — полностью отрицательно, 5 — полностью положительно

Оцените работу следующих деятелей в военной ситуации 
по шкале от 1 до 5, где 1 означает полностью 
отрицательный, 5 означает полностью положительный

4,6

4,9

4,9

4,9

4,5

4,6

4,6

4,7

4,2

4,8

4,2

4,5

4,7

4,2

4,1

4,3

4,5

Премьер-министр Армении Никол Пашинян

Президент Республики Арцах (Нагорно-Карабах) 
Араик Арутюнян

Президент Республики Армении Армен Саркисян

Министр обороны Республики Армении Давид 
Тоноян

Министр обороны Республики Арцах (Нагорно-
Карабах) Джалал Арутюнян

Министр иностранных дел Республики Армении 
Зограб Мнацаканян

Министр иностранных дел Республики Арцах 
(Нагорно-Карабах) Масис Маилян

Защитник прав человека Республики Армении Арман 
Татоян

Защитник прав человека Республики Арцах (Нагорно-
Карабах) Артак Бегларян

30.10.2020 06.10.2020-07.10.2020



По вашему мнению, какая организация, страна или страны 
должны гарантировать безопасность Республики Армения 

и оказывать военную помощь? 

По вашему мнению, какая организация, страна или страны 
должны гарантировать безопасность Республики Армения и 
оказывать военную помощь

6,6%

14,1%

12,2%

1,9%

2,8%

2,8%

2,8%

3,1%

5,3%

6,9%

21,3%

27,5%

69,1%

3,0%

11,5%

9,7%

1,2%

5,5%

1,5%

1,5%

0,5%

1,5%

5,7%

20,7%

23,9%

79,6%

Затрудняюсь ответить

Другое

Республика Армения должна обеспечить свою 
безопасность без вмешательства других организаций

ОБСЕ

ОДКБ

НАТО

Германия

Грузия

Весь мир

Иран

Франция

США

Россия

30.10.2020

06.10.2020-07.10.2020



Как вы думаете, какой подход Армении и Арцаха 
(Нагорно-Карабахской Республики) будет более 

правильным во время войны?

Как вы думаете, какой подход Армении и Арцаха (Нагорно-
Карабахской Республики) будет более правильным во 
время войны?

2,5%

10,8%

15,0%

15,5%

56,3%

7,2%

4,1%

19,4%

15,3%

54,1%

5,0%

4,7%

16,0%

18,7%

55,6%

Затрудняюсь ответить

Другое 

Расширить зону безопасности Нагорно-Карабахской 
Республики за счет новых территорий

Призвать Азербайджан вернуться за стол переговоров

Раздавить противника и заставить его сесть за стол 
переговоров

30.10.2020

06.10.2020-07.10.2020

29.09.2020-30.09.2020



Готовы ли вы быть лично призванным  
в армию для участия в боевых действиях?
Готовы ли вы быть лично призванным в армию для участия 
в боевых действиях?

2,3%

2,5%

3,5%

17,0%

74,8%

1,3%

1,3%

1,9%

16,6%

79,1%

2,7%

3,5%

5,0%

17,2%

71,6%

Затрудняюсь ответить

Точно нет

Скорее  нет

Скорее да

Точно да

30.10.2020

06.10.2020-07.10.2020

29.09.2020-30.09.2020



Скажите пожалуйста, как вы относитесь 
к возможности размещения российских 

миротворцев в Арцахе?

Скажите пожалуйста, что вы думаете о размещении 
российских миротворцев в Арцахе?

8,0%

6,5%

4,2%

35,2%

46,1%

Затрудняюсь ответить

Полностью отрицательно

Скорее  отрицательно

Скорее положительно

Полностью положительно



27 октября Вазген Манукян выступил с заявлением, в котором 
сказал, что в сложившейся ситуации правительство должно 
уйти в отставку и передать всю власть армии. Насколько вы 

согласны с этим утверждением?

27 октября лидер НДС (Национально-демократический 
союз) Вазген Манукян выступил с заявлением, в котором 
сказал, что в сложившейся ситуации правительство должно 
уйти в отставку и передать всю власть армии. Насколько вы 
согласны с этим утверждением?

12,7%

57,6%

15,5%

5,7%

8,5%

Затрудняюсь ответить

Полностью несогласен

Скорее  не согласен

Скорее согласен

Полностью согласен



Как вы оцениваете работу премьер-министра  
РА Никола Пашиняна в течении последнего месяца  

в условиях военного положения и войны

Как вы оцениваете стиль работы премьер-министра РА 
Никола Пашиняна в этот месяц военного положения и 
войны?

18,0%

9,0%

9,2%

26,7%

37,2%

Затрудняюсь ответить

Полностью отрицательный

Скорее  отрицательный

Скорее положительный

Полностью положительный



Насколько достоверна, на ваш взгляд, официальная 
информация, предоставленная Министерством обороны Армении 

и Министерством обороны Арцаха (Нагорно-Карабахской 
Республики) другими государственными органами об этой войне?

Насколько достоверна, на ваш взгляд, официальная информация, 
предоставленная Министерством обороны Армении и 
Министерством обороны Арцаха (Нагорно-Карабахской Республики) 
другими государственными органами об этой войне?

5,0%

1,3%

0,0%

37,3%

56,5%

3,7%

2,2%

7,0%

42,9%

44,1%

Затрудняюсь ответить

Совсем не достоверна

Скорее  не достоверна

Скорее достоверна

Полностью достоверна

30.10.2020

29.09.2020-30.09.2020



Методология

•	Метод исследования — Телефонный опрос (CATI)
•	Объем выборки — 401
•	Ошибка выборки – ±5%
•	Даты проведения исследования – 30.10.2020
•	География исследования — Республика Армения



БЛАГОДАРИМ 
ЗА ВНИМАНИЕ


